

4年前上报的违建至今没查?

离职城管协管员发帖质疑,当地街道称已经展开调查

网友“天黑黑了”爆料称,4年前,他作为城管协管员时,曾在巡查中发现了一处正在建造的违章建筑,但事后他的领导跟他“打招呼”,让他不要再管了。事情不了了之。如今,自己已经离开了城管队伍,这处违建依然没有被查处。对此,当地街道回应称,这名爆料人确实在街道城管部门工作过,但因为旷工、赌博等原因被辞退。但他反映的情况,街道城管科已展开调查,若确认是违建,将按照章处理。

陆文杰 文/摄



两间违建紧挨着马路,总面积约有40平方米

网友

4年前发现的违建至今没被查处

“四年了!新堂北路毛家塘222号的两间违章车库从建造那天晚上就汇报给你了。”日前,网友“天黑黑了”在网上发帖质疑天宁区红梅街道城管科的工作效率。据他介绍,他曾经是红梅街道一名城管协管员,建造4年未被查处的违章是他巡查发现的,当时报告了城管科长周某某,但科长居然跟他“打招呼”。如今这处违建依然存在。

昨天下午,现代快报记者与发帖人王先生取得了联系。据他介绍,他曾经是红梅街道城管科的一名协管员,2009年冬天的一个晚上,他所在的巡查组4名队员巡逻至新堂北路与庙湾路交叉路口,发现毛家塘222号在突击建造违章房,已经建造了五分之一的围墙。“汇报中队后,我们暂扣了部分施工工具。”王先生说,他回到单位后某位城管科的领导找到他,让他不用再过问此事。

邻居

违建户主曾是区建设局领导

昨天下午,记者找到了新堂北路毛家塘222号的违建,这是两间紧挨着马路的简易搭建房屋,顶部是蓝色彩钢瓦,两扇卷帘门紧闭,面积约有40平方米。

随后,记者找到了222号房屋的主人毛先生,他说户主是他的儿子,房子南侧的两间简易房是他2006年搭建的。“以前这里是农村,建房的时候四周都是荒地。我在荒地上,利用原来的三

面墙盖了顶,装了两扇门,平时用来堆放一些杂物。”毛先生说,搭建房屋时他曾向当地派出所反映过,但并没有办理任何手续。

记者从周围居民口中了解到,这两间简易房确实存在好多年了,因为没有人去举报,所以也没有相关部门来查。“老头的儿子是户主,以前是天宁区建设局的副局长,现在好像调到别的区了。”一位邻居说。

街道

已展开调查,如是违建将处理

昨天,记者从红梅街道了解到,网上出现举报帖子后,街道立即展开了调查。“他反映的那位科长4年前是管内勤的副科长,根本不会涉及执法工作。”红梅街道纪委书记说,这位副科长2010年才被提拔为城管科科长,街道的调查也没发现“打招呼”的情况。

记者从红梅街道城管科了解到,发帖的协管员曾因打架受过

留队察看处分,还因为上班打牌被处理。“2012年年底无故旷工一个多月后被辞退了。”红梅街道城管科科长说。

据了解,街道城管执法人员已到现场进行了调查,“我们要求主人限期提供房屋的相关合法证明,如果定性是违建,我们会进一步查处。”红梅街道城管中队一名副中队长说。

冒充快递员敲开门,杀了女友父女

从上海逃到常州,刚落脚就落网

40岁的上海男子孙某发觉婚恋网站认识的女友“对他玩玩”的,感觉遭到欺骗。为报复女友,10月13日晚,他冒充快递员,敲门进入女友家,先是杀害女友70多岁的父亲后,14日又将女友残忍杀害。孙某逃亡镇江意图自杀未果,继而躲到常州。10月15日,他还未在常州落脚,就被常州天宁警方迅速抓获。目前,孙某被移送上海警方。

杀死两人,从上海逃到常州

10月14日,上海浦东某小区发现血案,一女子及其70多岁的父亲遭残忍杀害,凶手逃离现场。据上海警方侦查,嫌疑人为被杀女子的男友,40岁的上海男子孙某。

孙某随后被警方列为网上追逃对象,各地警方接到了协查通报。10月16日中午,常州天宁新丰派出所接到派出所得到线索,嫌疑男子人住关河路小东门桥七天连锁酒店。接报后,新丰所副所长王世增带领十多名民警赶赴酒店。

民警迅速赶到酒店,在前台确定了嫌疑人身份。嫌疑人住在6楼,王世增带领4名警力上楼,将正在睡觉的嫌疑人孙某控制。

感觉被欺骗,对女友起杀心

孙某,今年40岁,离异,有一10岁的女儿。他交代说,今年7月底,在某婚恋网站认识了家住浦东的女子沈某。在和沈某交往两个多月后,他发现,沈某对他的态度变得

冷淡起来。他心生不满,觉得自己付出太多,沈某却只是抱着玩玩的心态,根本不想和他结婚。

孙某因为前妻出轨而离婚,如今感到又被沈某欺骗了,心生怨恨,进而起了杀意。

冒充快递员,入室杀两人

孙某交代称,经过周密计划,10月13日晚上8点所钟,他带着胶带、绳子来到沈某家门口。当时,沈某不在家,只有她70多岁的父亲在。孙某冒充快递员,骗他开了门。

开门后,孙某捂住老人的嘴,并用力掐脖子。老人拼命反抗,把孙某抓伤,但还是惨遭毒手。随后,孙某把老人尸体拖进一间卧室。当晚十点多钟,沈某回家走进自己房间睡觉,她没有发现异常。孙某则在沈某父亲的卧室里睡了一夜。

10月14日上午9点,孙某进入沈某房间,猛掐还在睡梦中的沈某,把沈某弄晕后,又用绳子、胶带将她绑在床上。后沈某醒来,孙某一直责问沈某为什么要欺骗自己。中午11点多钟,沈某也惨遭毒手。

杀人后,孙某分别给前妻、养母和老板写了3封遗书,称自己杀了人,再也不会出现了。14日下午5点,孙某坐火车到镇江。在镇江住了一晚后,15日早晨来到常州。白天在街头流浪,晚上在火车站附近的关河边躺了一夜。

昨天下午,孙某被移送给上海警方。 朱燕华 葛小林

倒车没注意 撞死四岁男孩

粗心男子被判有期徒刑一年,缓刑一年六个月

4岁小男孩蹲在家附近的空地上玩耍,邻居在一旁倒车,这个粗心的邻居根本没注意到地上还蹲着一个孩子,结果车子撞到了小男孩,惨剧发生,4岁的小生命就这样离开了人世。近日,武进法院开庭审理了此案,肇事司机李某被判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。

据常州中医院接诊医生说,去年9月末的一天清晨,一个满身是血的男子,抱着一个三四岁小男孩,快步冲进急诊科。医生检查发现,孩子鼻梁出血,左颧、左面颊及胸部上方、右侧表皮剥脱,左侧

多发性肋骨骨折,虽经医护人员全力抢救,仍无法挽回生命。

肇事司机李某30多岁,以开小货车为生,是被撞男孩外公的房客。事发当天,男孩蹲在家门外的空地上玩耍。李某和往常一样准备出车,晨雾未散,上车后李某下意识朝车后视镜中粗略看了一下,看后面没人就发动了车子,没想到小男孩就蹲在他车后不远处。

法院经审理后认为,李某负事故全部责任,其行为已构成过失致人死亡罪,遂作出前述判决。

邹心丽 刘国庆

好消息

近3万户居民电表箱将改造

10月15日,常州供电公司组织人员对三家村居民楼中陈旧电表箱集中进行了改造更换,对居民进户线进行了重新敷设。这也标志着今年常州市居民电能计量装置专项修理工程正式拉开了序幕。

此次电能计量装置专项修理工程范围涉及部分老小区,改造内容包括接户线、进户线、电表箱和箱

内的进户开关等,目的是将老旧设施重新排布,使其更加安全、合理、美观。该项目也是常州市自一户一表改造以来首次对接户线和表箱开展大规模专项整治和修理。

预计将有29700多户居民电表箱在年底前完成改造。届时,居民使用大功率电器将更有保障。

冯迪 朱元极 李梦雅

电力智能核算系统在镇江率先上线

近日,随着1.2万低压采集试点核算用户电费的自动准确发行,江苏省电力公司电力智能核算系统在镇江供电公司率先上线。该智能核算系统以用电系统数据为依托,将用户抄表、电费计算、电费复核、电费发行等传统业务环节,通过自动调度任务、队列控制、流程自动传递、作业全过程监控等各项功能

有机结合,总体实现了智能化“打包”处理,使得抄核业务效率整体提升了近70%。镇江供电公司作为全省独家试点单位,自9月项目启动后,迅速成立了专项工作组,在业务咨询、专业协调、业务培训、项目测试等各项环节与系统开发商通力配合,圆满完成了上线运行的各项条件。 王亮 赵星 林清智

对奥数没兴趣,就不学;想打游戏了,老爸陪着玩

初中生玩来科技创新“王冠”

郑斐,常州外国语学校八(7)学生,年纪不大,已经凭着自己的在科技领域的探索创新,在国内外多次获得机器人比赛的总冠军。今年8月,郑斐还荣获青少年科技创新领域的最高荣誉——第八届中国青少年科技创新奖荣誉称号。10月,他还被评为全国优秀少先队员,并于10月13日受到国家副主席李源潮以及团中央领导的亲切接见。

晁静 文/摄

一次科技社团活动,让他与科学结缘

昨天,在外国语学校,记者见到了郑斐。他看起来有点憨厚,脸上一直带着微笑。

“上小学时,我参加了学校里的红领巾科技小社团,社团开展了好多有趣的科学实验和小发明、小研究。比如,看到人们一直提倡随手关灯,但是随手关灯真的节电吗?”郑斐说,揣着这个疑惑,他和队员们在老师的指导下,花了一个多月的时间做实验,得出的结论是,十分钟内重复开关灯比灯一直亮着更费电。

“这让我觉得科学实验非常有趣,后来,我又和社团的队员们一起参加了纸桥承重比赛,我们用A4纸搭建的斜拉桥远远超出比赛所要求的最大承重,并获得了冠军。通过这次比赛,我懂得了创新创优真是没有止境。”郑斐说,从这时起,他开始喜欢上了科技创造,在高年级队员的带领下,还接触到了机器人,从此开始迷恋。“通过自己程序的编写,让机器人能动、能发声,我觉得非常好玩。”

随后,郑斐开始了参加各种机器人比赛,“每次都要花费不少精力,不过这并没有影响我的学习。”郑斐说,他基本都是在课余

时间进行训练,准备比赛。面对一次次令人羡慕的成绩,郑斐说,除了自豪,他还多了一份责任感。“特别是去年在德国参加比赛时,看着国旗因为我而升起,我觉得自己承担了一份责任。”

家庭氛围轻松,爸爸喜欢陪他玩游戏

说到自己取得的成绩,郑斐说很大一部分原因是父母对他的鼓励和支持。“我们家的氛围很轻松,‘爸爸妈妈就像我的朋友,特别是爸爸,很喜欢陪我玩游戏。”

“从他小时候起,我们就把他当成一个朋友一样来交流,并没有表现出作为父母那种特有的权威性,直到现在,他跟他爸爸一起乘电梯时还会像朋友一样打闹。”郑斐的妈妈陈亚平说,他们也从不限制孩子做什么,“如果他想看电视或玩电脑游戏,我们就让他去玩,从来不会限制他。他爸爸喜欢和他一起玩。我们从来不会给他压力,要他去报奥数等各种培训班。”陈亚平说,郑斐在上幼儿园中班时喜欢上了车模,她就给他报了一个兴趣班,培养他的动手能力。“到五六年级时,他就学会了编程、信息等,既然他这么喜欢,我们也希望他能在这条路上一路走下去。”



参加全国优秀少先队员表彰活动后,郑斐在国家少工委大门前留影